

ZP.271.1.1.2019

Dzikowiec, 2019-02-06

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego

Dotyczy: zapytania ofertowego na: „Rozbudowę placu zabaw w miejscowości Mechowiec”

Ogłoszenie o zapytaniu ofertowym z dnia 04.02.2019 r.

Zamawiający tj. Gmina Dzikowiec 36-122 Dzikowiec ul. Dworska 62 udziela odpowiedzi na zadane pytania do zapytania ofertowego na: „Rozbudowę placu zabaw w miejscowości Mechowiec”.

Pytanie 1:

- czy Zamawiający dopuszcza wykonanie urządzeń z drewna bezrdzeniowego o przekroju kwadratowym 95x 95 mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza wykonanie urządzenia z drewna bezrdzeniowego o przekroju kwadratowym.

Pytanie 2:

- czy w zakres zadania wchodzi również demontaż istniejących urządzeń i ponowny ich montaż- po. 1.1 i 1.14 w Przedmiarze robót?

Odpowiedź: Tak, zakres zgodny z przedmiarem robót.

Pytanie 3:

- czy w zakres zadania wchodzi wykonanie nawierzchni piaskowej pod urządzeniami?

Odpowiedź: Zadanie obejmuje wykonanie nawierzchni piaskowej pod urządzeniem, zgodnie z przedmiarem robót poz. 1.9.

Pytanie 4:

- czy w zakres zadania wchodzi wykonania trawy z siewu- poz. 1.15 w Przedmiarze robót?

Odpowiedź: Tak, zakres zgodny z przedmiarem robót.

Pytanie 5:

- czy w zakres zadania wchodzi dostawa i montaż jednego zestawu "Zestawu drewnianego 6x 11,6 m", czy należy również dostarczyć i zamontować "Zestaw drewniany dla małych dzieci przedszkolnych 5x 3,37 m"?

Odpowiedź: W zakres zadania wchodzi wykonanie jednego urządzenia, zgodnie z przedmiarem robót poz. 1.12

WÓJT GMINY
Józef
Józef Tęcza